

## Privitak 2:

### Nekoliko primjera ispravnog postupanja u prethodnim godinama

**Godine 2001.** (Novi Vinodolski) **učenik 4.r Anton Grbin** natjecao se u kategoriji BASIC/Pascal u dobroj skupini do 6. razreda (uključujući i šesti razred) i sukladno tome rješavao zadatke namijenjene za tu dobnu skupinu. U skladu s Propozicijama u kojima je utvrđeno da se rang lista (ljestvica poretka) izrađuje po razredima, osvojio je prvo mjesto među učenicima četvrtih razreda. Te godine on je bio jedini četvrtaš kojem je pošlo za rukom izboriti se za državno natjecanje, a od petih razreda na državno natjecanje nije se uspio plasirati ni jedan učenik.

**Godine 2002.** (Umag) **učenik 5.r Anton Grbin** natjecao se u kategoriji BASIC/Pascal u dobroj skupini do 6. razreda (uključujući i šesti razred) i sukladno tome rješavao zadatke namijenjene za tu dobnu skupinu. U skladu s Propozicijama u kojima je utvrđeno da se rang lista (ljestvica poretka) izrađuje po razredima, osvojio je prvo mjesto među učenicima petih razreda. Te godine nije bilo posebno darovitih četvrtaša, a on je bio jedini petiš kojem je pošlo za rukom izboriti se za državno natjecanje.

**Godine 2003.** (Cres) **učenik 4.r Ivica Kičić** natjecao se u kategoriji BASIC/Pascal u dobroj skupini do 6. razreda (uključujući i šesti razred) i sukladno tome rješavao zadatke namijenjene za tu dobnu skupinu. U skladu s Propozicijama u kojima je utvrđeno da se rang lista (ljestvica poretka) izrađuje po razredima, osvojio je prvo mjesto među učenicima četvrtih razreda. Te godine on je bio jedini četvrtaš kojem je pošlo za rukom izboriti se za državno natjecanje, a od petih razreda na državno natjecanje se u programskom jeziku Logo uspio plasirati samo jedan učenik, Ivan Borko iz Vrbovca i naravno, pobijediti.

**Godine 2004.** (Varaždin) **učenik 3.r Matija Marić** natjecao se u kategoriji BASIC/Pascal u dobroj skupini do 6. razreda (uključujući i šesti razred) i sukladno tome rješavao zadatke namijenjene za tu dobnu skupinu. U skladu s Propozicijama u kojima je utvrđeno da se rang lista (ljestvica poretka) izrađuje po razredima, osvojio je prvo mjesto među učenicima trećih razreda. Te godine on je bio jedini trećaš kojem je pošlo za rukom izboriti se za državno natjecanje, a od četvrtih razreda na državno natjecanje nije se uspio plasirati ni jedan učenik.

**Godine 2009.** (Dubrovnik) **učenici 4.r Karlo Grozdanić, Hrvoje Ricijaš i Vedran Kurdija** natjecali su se u kategoriji Logo u dobroj skupini do 6. razreda (uključujući i šesti razred) i sukladno tome rješavali zadatke namijenjene za tu dobnu skupinu. U skladu s Propozicijama u kojima je utvrđeno da se rang lista (ljestvica poretka) izrađuje po razredima, osvojili su prvo, drugi i treće mjesto među učenicima četvrtih razreda. Te godine oni su bili trojica posebno darovitih četvrtaša kojima je pošlo za rukom izboriti se za državno natjecanje. Zanimljivo je da su se od petih razreda na državno natjecanje u programskom jeziku Logo uspjela plasirati samo dva učenika, Petar Orlić i Dominik Čubelić i naravno, podijeliti prvo i drugo mjesto.

**Godine 2009.** (Dubrovnik) **učenik 4.r Vedran Kurdija** natjecao se u kategoriji BASIC/Pascal u dobroj skupini do 6. razreda (uključujući i šesti razred) i sukladno tome rješavao zadatke namijenjene za tu dobnu skupinu. U skladu s Propozicijama u kojima je utvrđeno da se rang lista (ljestvica poretka) izrađuje po razredima, osvojio je prvo mjesto među učenicima četvrtih razreda. Te godine on je bio jedini četvrtaš kojem je pošlo za rukom izboriti se za državno natjecanje u kategoriji BASIC/Pascal u dobroj skupini do 6. razreda (uključujući i šesti razred).

### 2011. DOMINIK FISTRIC,

#### kako je trebalo postupiti na prošlogodišnjem natjecanju:

**Godine 2011.** (Rabac) **učenik 4.r Dominik Fistrić** natjecao se u kategoriji ALGORITMI - Logo u dobroj skupini do 5. razreda (uključujući i peti razred) i sukladno tome rješavao zadatke namijenjene za tu dobnu skupinu. U skladu s Propozicijama u kojima je utvrđeno da se ljestvica poretka (rang lista) za natjecanja iz programiranja izrađuje po razredima, osvojio je prvo mjesto među učenicima četvrtih razreda. Te godine on je bio jedini četvrtaš kojem je pošlo za rukom izboriti se za državno natjecanje u kategoriji BASIC/Pascal u dobroj skupini do 5. razreda (uključujući i peti razred).

### 2011. DOMINIK FISTRIC,

#### podsjetnik na prošlogodišnje protupropisno postupanje:

Pogreškom dijela stručnog povjerenstva za Logo na čelu s Vinkom Petričevićem, a zatim protupropisnim djelovanjem tajnice Željke Knezović i predsjednice povjerenstva Zlatke Markučić te Državnog povjerenstva u cjelini, Dominik Fistrić je proglašen trećim među učenicima petih razreda. Pogrešku je odbio ispraviti ravnatelj AZOO Vinko Filipović, a potom i tadašnji MZOŠ, čime je učeniku je uskraćen status državnog pobjednika te pravo na priznanje i nagradu za postignuti rezultat. **Prošlo je osam i pol mjeseci a Dominik Fistrić još uvijek nije dobio Oskara znanja.**